

Březen 1999

Vážení zákazníci,

dovolte, abychom vás informovali o zajímavých novinkách a mimořádných nabídkách, které jsme pro vás připravili.

CENY PRODUKTŮ AUTODESKU

Připomínáme změny, ke kterým došlo od 1.2.1999 v cenové politice firmy Autodesk. Ceny jsou závislé na kursu Euro, ale zároveň byly ceny sníženy.

Některé z nových cen (bez DPH):

AutoCAD Rel.14cz: 125.900,-Kč (upgr.: 16.950,-Kč)

AutoCAD 2000en: 125.900,-Kč (upgr.: 16.950,-Kč)

AutoCAD LT98: 22.100,-Kč (upgr.: 4.500,-Kč)

(podrobné ceny najdete v ceníku nebo na našem Web serveru)

AUTOCAD 2000 PŘICHÁZÍ

Nový AutoCAD 2000 je prvním z rodiny produktů Design 2000, konstrukčních nástrojů Autodesku pro příští tisíciletí. AutoCAD 2000 obsahuje více než 400 vylepšení, především pro snazší ovládání, práci v týmu, práci ve 3D a pro znovuvyužití existujících dat – přesně dle nejčastějších požadavků uživatelů.



Některé z nových vlastností:

Správa výkresů

MDI - lze otevřít více výkresů najednou
Drag'n drop: přetahujete objekty mezi více výkresy
Partial open - načítání pouze částí velkých výkresů
Editace externích referencí a bloků přímo ve výkresu
AutoCAD DesignCenter - průzkumník obsahu výkresů

Pomůcky pro kreslení

Tloušťka čáry - jakýkoliv objekt může mít tloušťku
Vlastnosti objektů - okno pro modifikaci vlastností entit
IntelliMouse - kolečkem zoomujete (lépe než v LT 98)
AutoTracking - dynamické konstrukční čáry a uchopení
3D otáčení v reálném čase i ve vystínované podobě
Editace těles - lepší úpravy 3D ACIS modelů vč. skořepin

Vykreslování

Rozvržení - více výkresových prostorů s náhledem
Vykreslování zjednodušeno pomocí průvodců
Nepravoúhlé výřezy - mohou mít libovolný tvar(!)
ePlot - elektronické vykreslení do DWF souboru pro WWW

Různé

Hyperlink - odkazy jsou ve výkresu živé
dbConnect - nový způsob práce s databází
Visual LISP ve standardní dodávce
Express Tools (podstatně rozšířené Bonus Tools)
Vyšší výkon (benchmark) na stejném hardware jako R14
Širší využití pravého tlačítka myši

Další informace najdete na www.cadstudio.cz/autocad

Již dnes můžete AutoCAD 2000 CZ zakoupit formou předplaceného upgrade (PPU), kupónu v ceně cca 9.500,-Kč, který můžete získat při nákupu AutoCADu Rel.14. Stejná nabídka PPU

STRUČNĚ:

- Při koupi MS Office 97 získáte nový MS Office2000 zdarma
- Uživatelé MS BackOffice SBS 4.0 získají zdarma verzi 4.5
- HP Vectra VE/333, 32MB s 15" monitorem za 29.900,-Kč!
- **Aktuální ceny** - viz ikonka **KOUPI** na našem WWW

AUTODESK TOP DEALER 1998

Firma CAD Studio získala opět (pravidelně již od roku 1995) titul TOP Dealer firmy Autodesk udělovaný největším obchodním partnerům v daném roce.

platí i pro další chystané produkty – AutoCAD MAP 2000 (z MAP3), Mechanical Desktop 4 (z MDT3 a MDT2) a CAD Overlay 2000 (pro 3D Studio VIZ R2 postačí bezplatný patch). Nové produkty uváděné v průběhu roku tak poté získáte zdarma.

AutoCAD 2000 EN byl uveden do prodeje 30.března. Chcete-li vidět AutoCAD 2000 „na živo“, přijďte dne 12.5. na AutoCAD 2000 ROADSHOW v Českých Budějovicích nebo 26.4. v Praze.

NADSTAVBY PRO AUTOCAD 2000

Chystány jsou již i nové verze profesních nadstaveb pro AutoCAD 2000.

Již dnes například můžete zakoupit zvýhodněný „PowerPack2000“ - AutoCAD 2000 + MechSoft PROFI 2000, včetně předplaceného přechodu na AutoCAD 2000 CZ a budoucí PROFI 2001. Tento pack je k dispozici též jako upgrade ze starších verzí AutoCADu a PROFI.

Genius PowerPack je kombinací AutoCAD Mechanical nebo Mechanical Desktopu a nadstavby Genius. „Dvoutisícové“ verze AutoCADu Mechanical a Mechanical Desktop budou obsahovat část současných funkcí strojařské nadstavby Genius.

Uživatelé, kteří zakoupí CADKON 14 a CADKON Pit (i jako upgrade), získají bezplatný upgrade na nový CADKON 2000. Tatáž nabídka platí pro nadstavbu PC-GEOdet a GEOsurf.



UKRADENÝ HW KLÍČ?

Autodesk již neposkytuje náhradní hardwarové klíče v případě jejich zcizení. Proto doporučujeme pojistit tuto důležitou součástku na hodnotu licence AutoCADu, podobně jako jiné pravděpodobně máte pojištěny jiné hmotné statky vaší firmy.

SLEVA PRO ČLENY ČKAIT, CAD NA SPLÁTKY!

Jste členem České komory autorizovaných inženýrů a techniků? Využijte - podobně jako členové ČSSI - dočasné slevy na veškeré Autodesk produkty -25% (-20% na upgrady) nabízené pro členy ČKAIT.

Čtvrtina jakéhokoliv produktu Autodesku je tedy už vaše.

Pokračuje nabídka prodeje CAD produktů **na splátky**. Mění se nabídka produktů, které lze takto splátkově zakoupit s **nulovým navýšením** ceny. Pro další období jsou to AutoCAD Mechanical, AutoCAD MAP a Autodesk MapGuide.

NOVINKY CAD A GIS SOFTWARE

V prodeji je několik novinek Autodesku. Aetrix Technical je aplikace pro inteligentní kreslení diagramů a schemat, s možností programování (kompatibilní s DWG). 3D Studio MAX 2.5 je k dispozici v češtině nebo ve zvýhodněném bundle s modulem pro animaci postav – Character Studiem.

Používáte-li 3D Studio MAX nebo VIZ na grafické kartě EL-SA, doporučujeme nový driver MAXtreme umožňující lepší interaktivní zobrazování scény (mlha, průhlednost, render...).

Nový **AutoSketch R6** byl zlokalizován naší firmou a je tedy nyní k dispozici i v češtině.

CAD Studio je autorizovaným dealerem nadstavby pro konstruování forem – **JPK Mould**. JPK Mould je určen pro AutoCAD Rel.14 a Mechanical Desktop a zjednodušuje konstrukci vstříkovaných forem řadou automatických funkcí a rozsáhlou knihovnou standardních prvků.

DATAVIEW LT – GIS v AUTOCADU LT !

Nová aplikace z produkce CAD Studia – **MapView LT** – umožňuje pracovat s GIS daty AutoCAD MAPu i v prostředí AutoCADu LT97/98. Tato nadstavba AutoCADu LT umožňuje zobrazovat, editovat a tisknout databázové údaje propojené s entitami výkresu, můžete vyhledávat entity splňující nějakou databázovou podmínku, můžete vkládat do výkresu rastrová data.

MapView je ideálním doplňkem pro práci s mapami vytvořenými v AutoCAD MAPu nebo AutoCADu.

NOVÁ ŘADA PLOTTERŮ HP DESIGNJET 1000

V naší nabídce se objevuje nový model plotteru Hewlett-Packard – **DesignJet 1050C**. Jde o rychlý plotter formátu A0 s novou technologií tisku (šířka stopy 1"), automaticky doplňovanými velkoobjemovými hlavami (350 ml), rozlišením 600-1200dpi, dvojitým podáváním (role i listy najednou) a LAN rozhraním 10/100Tx. Standardních 16MB RAM lze rozšířit až na 128MB nebo osadit 2GB disk. Plotter má vlastní podporu pro AutoCAD 2000. Podporované jazyky - HPGL2, HP-RTL, CALS a volitelně PostScript L3 (ten je standardně v modelu DesignJet 1055CM).

Rychlost tisku je (draft) **45 sec/A1 (!)**, což je asi 7x rychlejší než u řady DnJ 700, a to při nižších nákladech na tisk.



DALŠÍ NOVÉ PRODUKTY HEWLETT-PACKARD

Nová laserová tiskárna **LaserJet 2100** nahrazuje model LJ6P, který převyšuje rychlostí (10ppm) i rozlišením (1200dpi). Nové scannery **ScanJet 3200** a **4200** jsou určeny pro barevné domácí nebo kancelářské skenování. Nové LAN print servery HP **Jet-Direct 400** nahrazují původní model JetDirect MIO.

Modelová řada **HP Kayak** byla rozšířena o modely s novým procesorem **Pentium-III** na 500 a 550MHz.

Pokračují velmi výhodné ceny nižších modelů **HP Vectra** (od 15.950,-Kč!), kompletů s monitorem a superceny notebooků **HP OmniBook** (nejprodávanější notebooky v ČR). Nový model **OmniBook 900** je lehký (1.8kg) pomocník pro profesionály, **OmniBook XE** je ekonomicky orientovaný notebook. V prodeji jsou již nové Handheld PC a Palmtop PC **HP Jornada** (s Windows CE Professional).

Nový 19" monitor **HP 90** nabízí rozlišení až 1600x1200/75Hz, 0.26mm dot-pitch a splňuje standardy MPR-III a TCO95. I pro náročné aplikace může sloužit nový LCD monitor **HP L1800** s úhlopříčkou 18.1" a rozlišením 1280x1024.

Nové 1Gb moduly pro HP ProCurve Switche umožňují LAN a WAN komunikaci rychlostí 1Gb po UTP nebo optickém vedení.

V naší nabídce najdete i nové spotřební materiály HP – cartridge pro nové produkty nebo například nová média do plotterů HP DesignJet. Na našem on-line SHOPu máte k dispozici i tabulku kompatibility jednotlivých médií a cartridge.



NEJVĚTŠÍ PRODEJCE PLOTTERŮ 1998

Firma CAD Studio byla vyhodnocena jako největší prodejce plotterů HP DesignJet za rok 1998.

CAD Studio má titul *HP Value Added Reseller* a *HP DesignJet Partner* a specializuje se na prodej, podporu a servis CAD produktů firmy Hewlett-Packard.

CAD SCANNOVÁNÍ V BARVĚ

Novou službou nabízenou na našem pražském pracovišti je **scannování** až do formátu A0 a to i v barvě. Výstupem jsou rastrová nebo zvektorizovaná data (DWG/DXF). Využijte tedy této naší služby pro digitalizaci vašich mapových nebo stávajících výkresových podkladů.

Scannování probíhá na barevném scanneru CONTEX. Tyto scannery jsou rovněž součástí naší nabídky, a to v celé škále monochromatických i barevných modelů včetně modelů s vlastním výstupem na plotter – které tak mohou sloužit i jako velkoformátová kopírka A0 (i v barvě), s podstatně vyšší užitnou hodnotou a nižší cenou než běžná kopírka.

CAD TIPY A TRIKY

Tipy a rady pro uživatele AutoCADu a nejen pro ně:

Chci pro střídající se uživatele nastavit individuální prostředí v AutoCADu. AutoCAD R14 umožňuje nastavit tzv. profil při spuštění. Buď můžete připravit individuální spouštěcí ikony nebo použít syntaxi:

```
"C:\Program Files\AutoCAD R14\acad.exe" /p %USERNAME%
```

- každý uživatel tak bude mít k dispozici vlastní nastavitelné prostředí.

Nevyšrafuje se mi celý obsah uzavřeného polygonu, část šrafury chybí. Ověřte, zda se nejedná jen o nedostatek paměti v plotteru (např. pomocí náhledu). Další možnou příčinou je příliš složitý tvar hranice šrafury s oblouky a zároveň příliš vysoké nastavení jemnosti zobrazení oblouků (viz Preference/Výkon) - snižte tuto hodnotu.

Uživatelům Mechanical Desktopu 3.0 doporučujeme aplikovat patch na verzi 3.01, který je k dispozici na našem WWW serveru.

Přehled cen zmíněných produktů, včetně přehledu změn oproti minulým ceníkům (zlevnění/zdražení/nový produkt) najdete na WWW stránce www.cadstudio.cz/cenik

Těšíme se na další spolupráci

Podrobné cenové i technické informace vám rádi poskytneme na výše uvedených adresách.

Zveme vás na konferenci *Visions in Design 1999 (nové technologie CAD): 20-21.4.99 Hotel Pyramida PRAHA (viz <http://vid.cpress.cz>)*

Zveme vás na:
AutoCAD 2000 Roadshow
12.5.99 10:00 DK Č.BUDĚJOVICE
26.4.99 10:00 PRAHA, Freyova 12/1



Authorized Training Center



Authorized Systems Center

